

2019.12.5

新しいソリューションで抹茶の飲用機会を世界に広めていく「World Matcha Inc.」、 プレシードラウンドで US\$1M (約1億円)の資金調達を実施

新しいソリューションを通じて、抹茶の飲用機会を世界に広めていく。World Matcha 株式会社(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:塚田英次郎)の米国親会社である World Matcha Inc. (本社:米国カリフォルニア州サンマテオ市、CEO:塚田英次郎)はこの度、総勢 25 もの投資家を引受先とする第三者割当増資を実施し、総額 US\$1,000,000(約1億円)のプレシードラウンド(Series Pre-Seed Round)資金調達を2019年10月29日に完了したことをお知らせいたします。今回調達した資金をもとに、抹茶の飲用機会を広げるプロダクトおよびサービスの開発を積極的に進め、2020年に米国でのサービスインを目指します。

【 World Matcha Inc. 創業者・CEO 塚田 英次郎 コメント】



抹茶の飲用を広めることで、サステイナブルな世の中にしていきたい。

「これまで十数年間に渡って日米両国で茶事業に携わってきた経験を活かし、日本の抹茶の本質的な価値に迫りながらも新しい革新的なソリューションを提供することで、世界で抹茶の飲用機会を広めていきます。それによって、世界中の方々がより健康的なライフスタイルを実現し、社会自体もよりサステイナブルなものになっていくよう、弊社として微力ながら貢献していきたいと思います。」

【米国法人: World Matcha Inc.に関して】

社名: World Matcha Inc. 設立: 2019年1月23日

創業者: CEO 塚田 英次郎、CPO 八田 大樹

事業内容:抹茶ソリューションの開発、米国での事業展開

所在地: 1700 S El Camino Real, Suite 402, San Mateo, CA 94402, USA

https://www.w-matcha.com/

【日本法人: World Matcha 株式会社に関して】

社名: World Matcha 株式会社

設立: 2019年2月19日

代表取締役社長:塚田 英次郎 事業内容:親会社からの業務請負

所在地:東京都目黒区東山 3-1-19 メゾン池尻大橋 607 号室

株主: World Matcha Inc. (100%)

【本件に関するお問い合わせ先】

World Matcha 株式会社 広報担当 jppr@w-matcha.com